

Gor. Radgoni. Slednji je bil svojčas pri Babiču hlapec.

Žrtev surovega napada. V Rajnkovcu pri Rogiški Slatini so pijani fantje napadli Jakoba Gobeca, 36 letnega sina posestnika. Napadalcu so obsipali Gobeca s kamenjem ter so ga pretepli do nezavesti. Že na tleh ležečega je nekdo še z nožem obdelal po glavi. Življenjskonevarno poškodovanega so prepeljali v celjsko bolnišnico.

Izpred sodišča

Ženska obsojena radi uboja. Senat mariborskega okrožnega sodišča je obravnaval pred dnevi primer uboja, radi katerega sta bili obtoženi dve sestri. Smrtna žrtev prepira med tremi ženskami je postala dne 10. marca 23 letna Marija Paučič. Zločin se je zgodil z motiko na Starih Siemenih pri Konjicah. Paučičevo so po smrtonosnem udarcu odpeljali v celjsko bolnišnico, kjer je pa podlegla poškodbi. Uboja je državni tožilec obtožil sestri: Elizabeto Rančan in Terezijo Kucelj. Razprava in zaslišanje prič sta overila sodišče, da je obsojila Rančan Elizabeto na tri leta robije, njeno sestro Terezijo Kucelj pa je oprostil vsake krivde.

Slovenska Krajina

Katere okraje bo obsegalo novo okrožno sodišče v Soboti? Zadnjič smo poročali, da bo začelo novo okrožno sodišče v Soboti poslovati s 1. junijem. Pravosodni minister je odredil, da bodo spadali pod področje soboškega okrožnega sodišča okraj: Sobota, Dolnja Lendava, Gornja Radgona in Ljutomer.

Naši rajni

Prevalje. Človek ne ve ne ure ne dneva, kdaj ga zagrabi bela žena, smrt. Tako so žalostno zapeli zvonovi farne cerkve 20. aprila ter oznanili,

Vsa vas bo nastopila na odru

Odbor za prirejanje pasijonskih iger v Oberammergau-u je v sporazumu s tamkajšnjim občinskim odborom sklenil, da bodo prihodnje pasijonske igre v tem kraju leta 1940. Režiser bo spet isti, kot je bil pri prejšnjih igrah, in sicer Ivan Land. Kdo bo vse nastopil na teh igrah, bodo določili šele jeseni leta 1939. Nekako pol leta pred začetkom pasijonskih iger bodo morali spet vsi moški prebivalci Oberammergaua pustiti rasti brado in lasse, ker predpisi, ki veljajo za te igre, prepovedujejo uporabo lasulj. Oberammergau ima nekako 2600 prebivalcev. Za pasijonske igre je treba 1200 igralcev in bi že tako pri teh igrah sodelovala skoro polovica

Januš Golec:

Ponarejevalci

Po pripovedovanju strica z Dravskega polja iz pretekle in sedanje dobe

Staremu stricu z Dravskega polja je še povedal Rupnik, kako je dobil nekoč ta fakir z drugimi vred celo njega pod svojo uspavalno in prepričevalno oblast.

Čudež z dežjem

Poletje leta 1917 je bilo zelo vroče in suho. Malokdaj je deževalo in še tedaj čisto kratko. Kolikokrat so si poželeli ljudje ob soparnih dnevih plohe, da bi lažje zadihali v osveženem zraku!

Kakor povsod, je bila omenjenega leta tudi v Slov. Bistrici izredna ter prepogostokrat neznosna vročina. Dan za dnem pripekajoče sonce je predsedalo razvajenim častnikom, katerih je bilo vedno dovolj v Bistrici radi tamošnje častniške šole.

Lepega dne so vprašali častniki Schmittinga, če bi znal napraviti dež, da bi se vsaj nekoliko ohladili. K čudežu pozvani je izjavil, da bodo doživeli še to noč naliv, samo se naj zberejo krog polnoči v oni

Pri
gripi

vzemajte
ASPIRIN
TABLETE!

BAYER

Pazite na Bayer-jev križ!

Oglas je registriran pod S. št. 441 od 24. III. 1936.

da je nenadoma vzel slovo iz te solzne doline ter odšel po plačilo k Večnemu Matiji Broman, oskrbnik velike Bromanove kmetije na Stražišču. Pred pol letom jo je prevzel za svojim rajnim bratom ter jo skrbno vodil. Sedaj se je ponesrečil v gozdu. Vsakemu, kdor ga je poznal,

se je orosilo oko, saj je bil spoštovan pri sosedah in priljubljen med posli. Najbolj pa ga bo pogrešal Bromanov grunt. Stara Bromanova hiša je znana kot verna in katoliška. Saj so v njo zahajali vedno le katoliški listi. Slov. gospodar bo še v bodoče užival častno mesto, saj je od

dvorani, v kateri so gledali in se divili razvoju palme od semena do sladkega sadu.

Krog poldvanajste ure je bila dvorana polna častnikov najboljšega stanu. Copernik Schmitting je pripeljal sam med gledalce štabnega narednika Rupnika z opravičilom, da je njegov prijatelj in bi se tudi rad navžil po dežju svežega zraka.

Čarodej je stopil na oder, priškrnil luči, izvzemši ono na odru, sedel za mizo ter odprl knjigo. V dvorani je bilo vse čisto tiho ter mirno. Zbrani so si otirali pot z obrazov, napenjali poglede v fakirja v nestrpnem pričakovanju, kaj in kako bo počel, da bo pričaral dež. Čudodelnik je pobliskal z očmi po dvorani ter se zatopil v knjigo, kakor bi ne imel pred seboj nikogar. Dobre pol ure je trajalo molčeče branje ter ostri in zasadjivi pogledi po navzočih, od katerih si ni upal nobeden vzdihniti ali zazdehati.

Slednjič je mojster vendarle zaprl knjigo, pokazal z roko proti oknu in pozval liki zamaknjene radovedneže:

»Poglejte skozi ono-le okno! Oblaki — — — sivi — — — težki — — — od — — — vlage — — — se — — — že — — — bližajo. Zdaj — — — zdaj — — — zdaj — — — so — — — se — — — za-